



বি এ এফ শাহীন কলেজ কুর্মিটোলা

ঢাকা সেনানিবাস, ঢাকা - ১২০৬

www.bafsk.com

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

১। বি এ এফ শাহীন কলেজ কুর্মিটোলার স্কুল শাখার জন্য নিম্নবর্ণিত পদে প্রতিষ্ঠানের নিজস্ব অর্থায়নে শিক্ষক নিয়োগের উদ্দেশ্যে যোগ্য প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছেঃ

পদ, বিষয়, ভার্শন, সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	বেতন স্কেল	বয়স
ক। সহকারী শিক্ষক (বাংলা ভার্শন) ইংরেজি - ০২ জন গণিত - ০১ জন সাধারণ বিজ্ঞান- ০১ জন অর্থনীতি - ০১ জন সাধারণ - ০১ জন	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ স্নাতক ডিগ্রী/সমমান ও বি এড ডিগ্রী/সমমান অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ স্নাতক ডিগ্রী/সমমান বর্ণিত সর্বশেষ ডিগ্রী ব্যতীত	১২,৫০০.০০-৩০,২৩০.০০(বিএড ছাড়া) ১৬,০০০.০০ - ৩৮,৬৪০.০০(বিএড সহ) এছাড়া প্রতিষ্ঠানের নিয়ম অনুযায়ী বাড়ি ভাড়া ভাতা, চিকিৎসা ভাতা, নগর ভাতা, উৎসব ভাতা, চাকুরী স্থায়ীকরণ সাপেক্ষে ১০% কন্ট্রিবিউটরী প্রভিডেন্ট ফান্ড ও গ্রাটুইটি সুবিধা। English Version এর যোগ্য প্রার্থীদের জন্য অতিরিক্ত মাসিক ৩০০০/- টাকা সম্মানীর ব্যবস্থা রয়েছে।	বয়স সর্বোচ্চ ৩৫ বছর। তবে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা শিথিলযোগ্য এবং চাকুরীরত প্রার্থীদের ক্ষেত্রে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে।
খ। সহকারী শিক্ষক (ইংরেজি ভার্শন NCTB এর Curriculum অনুযায়ী) সাধারণ - ০৪ জন	শিক্ষা জীবনের অন্যান্য স্তরে যেকোন ০১টি ৩য় শ্রেণি/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে।		

শর্তাবলীঃ

২। আবেদনের নিয়মাবলী : আগ্রহী প্রার্থীদের পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্ত(মোবাইল নম্বরসহ), শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা(প্রয়োজ্য ক্ষেত্রে) জাতীয় পরিচয়পত্রের সত্যায়িত অনুলিপি, সদ্য তোলা পাসপোর্ট সাইজের ০২ কপি রঙ্গিন ছবি এবং অগ্রণী ব্যাংকের যে কোন শাখা হতে অধ্যক্ষ, বি এ এফ শাহীন কলেজ কুর্মিটোলা এর অনুকূলে ৫০০/- (পাঁচশত) টাকার অফেরতযোগ্য ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডার ১০ ডিসেম্বর ২০১৮ তারিখের মধ্যে রেজিস্টার্ড ডাক/কুরিয়ার সার্ভিস যোগে বা সরাসরি উক্ত কলেজ অফিস চলাকালীন সময়ে (০৮৩০ - ১৪০০ ঘটিকা) পৌঁছাতে হবে।

কেবলমাত্র মহিলা প্রার্থীগণ আবেদন করতে পারবেন।

৩। নির্বাচনী পরীক্ষা : লিখিত পরীক্ষার জন্য কেবলমাত্র নির্বাচিত প্রার্থীদের রোল নম্বরসহ নামের তালিকা ১৪ ডিসেম্বর ২০১৮ তারিখ ১৫০০ ঘটিকায় কলেজ ওয়েবসাইট www.bafsk.com এবং কলেজ নোটিশ বোর্ডে প্রকাশ করা হবে। লিখিত পরীক্ষা আগামী ১৭ ডিসেম্বর ২০১৮ রোজ সোমবার সকাল ১০০০ ঘটিকায় অত্র কলেজে অনুষ্ঠিত হবে। এজন্য আলাদাভাবে কোন ইন্টারভিউ কার্ড দেয়া হবে না। লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। অসম্পূর্ণ এবং নির্ধারিত তারিখের পর প্রাপ্ত আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে। কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে কর্তৃপক্ষ যে কোন আবেদন বাতিল কিংবা নিয়োগ কার্যক্রম পরিবর্তন, সংশোধন ও বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করেন।

অধ্যক্ষ